

6. ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΟΡΥΦΑΙΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ

Μέσο: ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/09/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/09/2011

Σελίδα: 30



«Σπάρταθλον» με τη συμμετοχή κορυφαίων αθλητών

■ Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΓΑΛΙΤΗ

Κορυφαίοι αθλητές του πλανήτη αναμένεται να δώσουν και φέτος το παρών στον διεθνή αγώνα δρόμου υπερμαραθωνίστασας με την επωνυμία "ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ", που θα διεξαχθεί για 29η φορά 30 Σε-

πτεμβρίου - 1η Οκτωβρίου και τον οποίο διοργανώνει ο ομώνυμος διεθνής σύνδεσμος.

Οι περίπου 350 αθλητές από 39 συνολικά χώρες που θα λάβουν μέρος στον αγώνα καλούνται να καλύψουν τη διαδρομή Αθήνα - Σπάρτη, απόστασης 246 χιλιομέτρων, σε χρονικό περιθώριο 36 ωρών, ενώ οι συμμετέχοντες προέρ-

χονται τόσο από την Ευρώπη, όσο από τη Βόρεια και Νότια Αμερική, την Αφρική, την Ασία και φυσικά την Ελλάδα.

Από αυτούς, οι Ιάπωνες έχουν την πολυπληθέστερη αποστολή (63 αθλητές) και έπονται Γερμανοί και Έλληνες με 44 και 43 αθλητές αντίστοιχα, ενώ μεταξύ αυτών που θα τρέξουν στη

φετινή διοργάνωση ξεχωρίζουν σε επίπεδο ανδρών καταρχήν, τα ονόματα του Μάρκουσ Θάλμαν (Αυστρία), του θριαμβευτή του αντίστοιχου περσινού θεσμού, Ιβάν Γκουκντίν (Ιταλία) και του Ολλανδού, Γιαν Λάντικ, που τερμάτισε δεύτερος το 2010.

Παράλληλα, για πρώτη φορά θα δώσει το παρών ο Αμερικανός, Κριστιάν Μπερκ, που έχει στην κατοχή του το βραβείο Γκίνες, για το Παγκόσμιο ρεκόρ που πέτυχε το 2010 με 24 ώρες, όταν και κάλυψε 83,04 μίλια στην άμμο, ενώ στις γυναίκες αυτή που "κλέβει" την παράσταση είναι δίχως άλλο η Κίμι Νότο (Ιαπωνία), που έχει τερματίσει δισ. πρώτη στο παρελθόν.

Αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία της αναβίωσης του ιστορικού υπερμαραθωνίου Σπάρταθλον, τη σημαντική συμβολή του στην ανάδειξη της ελληνικής ιστορίας και της ιδέας του ευ αγωνίζεσθαι παγκοσμίως, καθώς και τον μοναδικό συμβολισμό του για τη δύναμη της ανθρωπίνης θέλησης το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στήριζει για έβδομη χρονιά τη μοναδική αυτή διοργάνωση, τόνισε ο πρόεδρος του δ.σ. του ιδρύματος και αποκλειστικός δωρητής του αγώνα για την τριετία 2011-2013, Ανδρέας Δρακόπουλος.

Και πρόσθεσε: "Το γεγονός ότι, τόσο οι δράσεις του ιδρύματος όσο και η πρωτοβουλία του διεθνούς συνδέσμου Σπάρταθλον για τη διοργάνωση του εν λόγω υπερμαραθωνίου, μοιάζουν την ίδια βάση αξιών, αποσκοπώντας στην παγκόσμια διάδοση του ελληνικού πνεύματος, εξηγεί τους λόγους για τους οποίους το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στέκεται αρωγός για μια ακόμη χρονιά στο πλευρό των διοργανωτών του σημαντικού αυτού διεθνούς αγώνα, ως αποκλειστικός δωρητής".